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Röviden
Baráti parti

Szarvas Város Barátainak
Köre ebben az évben is meg-
rendezi  hagyományos „kerti
parti”-ját.

Június 16-án, pénteken este,
18 órától szeretettel várjuk tag-
jainkat és minden érdeklõdõt a
Platolus Üdülõbe. A menü: sza-
badszedéses marhapörkölt.(Ára:
700 Ft/fõ, ami a helyszínen fi-
zetendõ.)

Szarvas Város Barátainak
Köre vezetõsége

Férfinap
A Nyugdíjas Érdekvédelmi

Közhasznú Szervezet június 17-
én 18 órától „Férfinap”-ot tart a
Vasipari Étteremben. Vendég:
Dalos Gizi nótaénekes. Jegyek
vásárolhatók, tagoknak 800 fo-
rintos, vendégeknek 1200 forin-
tos áron.     Lázár Lajos, elnök

Repülõs találkozó
A Kákai Repülõtéren rendezik

június 24-én és 25-én a Szarva-
si Repülõ Barátok Találkozóját.
Mindkét napon délelõtt 10-tõl
délután 16 óráig lesznek prog-
ramok a helyszínen, s az érdek-
lõdõknek repülni is lesz lehetõ-
sége. Mindenkit várnak a repü-
lõs találkozóra, a részletekrõl
tájékozódhatnak Szabó László-
tól a 70/316-30-29-es telefon-
számon.

Habitat házavató
Elkészültek a Habitat for

Humanity Szarvas és Térsége
Helyi Szervezete által kezdemé-
nyezett és számos segítõ kéz ré-
vén kivitelezett szarvasi ottho-
nok. A házavató ünnepséget jú-
nius 21-én, szerdán 16 órakor
tartják a Szentesi úton, a felépült
Habitat-háznál

Helyesbítés
Az Évrõl-évre elkápráztat c.

tudósításunkban (június1. 22. sz.)
egy szalma Ferráriról írtunk, ami
valójában egy gyufából készült
Honda S2000-es. Tévedésünkre a
figyelmet maga az alkotó, Csatai
Gergõ hívta fel, s megírta azt is,
hogy egy évnyi munkája van az
alkotásban, ezért kellemetlenül
érintette, hogy szalma Ferarrinak
tituláltuk azt. Tévedésünkért elné-
zését kérjük.

Kertbarátok figyelmébe
Értesítjük a Tessedik Sámuel

Kertbarát Kör tagjait, hogy éves
záró összejövetelünket 2006. jú-
nius 25-én vasárnap 12 órától kez-
dõdõen tartjuk a Vas – és Fém-
ipari Rt. Étkezdéjében. Az ebéd-
re való jelentkezés határideje:
2006. június 20.            Vezetõség

HIRDETMÉNY
Szarvas Város területén az ebek veszettség elleni kötelezõ oltását az

alábbi helyeken és idõpontokban tartjuk:
Szociális Otthon (Rákóczi u.) 2006. június 15. 6-8 óráig Dr. Kasnyik
Vasút-Zalka u. sarok 2006. június 15. 6-8 óráig Dr. Zima
Babinszki tanya (buszmegálló) 2006. június 15. 9-10 óráig Dr. Zima
Ady út (volt Méntelep) 2006. június 15. 16-18 óráig Dr. Zima
Jókai-Széchenyi sarok 2006. június 15. 17-19 óráig Dr. Kasnyik
Hunyadi u. (Víztorony elõtt) 2006. június 16. 6-7 óráig Dr. Zima
Községi tanya 2006. június 16. 7-8 óráig Dr. Zima
Elõre pálya 2006. június 16. 16-18 óráig Dr. Zima
Csipkársor (Postaládánál 44-es útnál) 2006. június 16. 6-7 óráig Dr. Kasnyik
Hosszúsor (Magyar tanya) 2006. június 16. 7-8 óráig Dr. Kasnyik
Autós csárda 2006. június 16. 16-18 óráig Dr. Kasnyik
Szociális otthon (Rákóczi u.) 2006. június 17. 6-8 óráig Dr. Kasnyik
Benka Gy. u. ( volt Sörgyár) 2006. június 17. 6-8 óráig Dr. Zima

Pótoltás:
Szociális otthon (Rákóczi u.) 2006. június 24. 6-8 óráig Dr. Csanádi
Hunyadi u. (Víztorony elõtt) 2006. június 24. 8-10 óráig Dr. Csanádi

Az oltásra minden 3 hónaposnál idõsebb ebet fel kell vezetni!
Az oltás díja ebenként, mely összeg az ÁFA-t tartalmazza =1.600,- Ft, amit az önkormányzat megbí-
zottjainak a helyszínen ki kell fizetni. Az állat tartási helyén végzett oltás díja bruttó 2.000,- Ft/eb.
A kötelezõen elõírt féregtelenítés díja az állat nagyságától függ, 100,- Ft/10 testsúly kg-ként.
Aki a kutyáját nem oltatja be, szabálysértési eljárás indul a tulajdonos ellen.
Az ebek oltási könyvét kérjük elhozni.
Szarvas, 2006. május 17.

Dr. Melis János  sk. Dr. Kasnyik János sk. Dr. Zima János sk.
jegyzõ körzeti állatorvos körzeti állatorvos

Elõször Mihaleczné Kovács
Mária, a Körös-szögi Kistérség
Többcélú társulásának munka-
szervezet-vezetõje tájékoztatta a
jelenlévõket a kistérségi szintû
intézményrendszerrõl, s arról, hol
lenne elhelyezhetõ a rendszerben
a drogprevenció. Az egyre bõvü-
lõ és erõsödõ társulási formában
természetesen a szociális felada-
tokkal, az ifjúságvédelemmel fog-
lalkozó intézmények, amelyek
már ma is foglalkoznak a kérdés-
sel – hallottuk.

Gaál Roland a Szarvasi Ifjú-
ságért Akciócsoport Egyesület
alelnöke arról a tanulóifjúság
körében végzett felmérésrõl szá-
molt be, amelynek kérdéseit két
évben is feltették a város általá-
nos és középiskolás tanulóinak,
s  ö s s z e s e n  1 4 4 3  h a s z n o s
adatsort tudtak értékelni.  A
számos elgondolkodtató táblá-
zattal és grafikonnal szemlélte-
tett elõadásában Gaál Roland
arra tért ki, hogy a fiatalok vá-
lasza azt mutatja, jelentõs és
növekvõ tendenciát mutató az

Megértetni, elfogadtatni
Nem ítélni, nem büntetni, nem oktatni, hanem elfogadtatni, meg-
értetni azt, hogy a droggal kikövezett út nem vezet sehova. Így
jelölte meg Kiszely Mihály alpolgármester, a Szarvasi Kábítószer-
ügyi Egyeztetõ Fórum elnöke a múlt heti, kistérségi szintû konfe-
rencia alapmotívumát. Az általa vezetett fórum ugyanis kidolgo-
zott egy városi szintû stratégiát a kábítószer-probléma visszaszo-
rítására, ennek mentén tanácskoztak a térség intézményeinek, szer-
vezeteinek meghívott képviselõi június 8-án, csütörtökön.

érintett korosztály a városban.
Körömi János, addiktológus

Békéscsabáról, a Fõnix Preven-
ciós Program lényegét foglalta
össze. Eszerint az elsõdleges
megelõzési forma a kereslet-
csökkentést célozza meg, vagyis
azt, hogy a fiatalokban ki se ala-
kuljon a kábítószer iránti igény.
A másodlagos megelõzés a kí-
nálatcsökkentés, ami a kábító-
szer fogyasztás és kereskedelem
bûncselekmény voltát és büntet-
hetõségét hangsúlyozva próbál
eredményt elérni, míg a harmad-
lagos megelõzés az ártalom-
csökkentéssel foglalkozik, s
azoknak segít, akik a drogfo-
gyasztás következtében már
konkrét segítségre szorulnak.

Dr.  Igriczi  Zsuzsanna,
addiktológus Szarvasról a pra-
xisában elõforduló esetkere ala-
pozva tartott elõadást. Amint
elmondta, a szarvasi drogfo-
gyasztás kapcsán nem lehet
megfontolt, szándékos dönté-
sekrõl beszélni, sokkal inkább a
kíváncsiság, az öröm és a jóér-

zés keresése található meg a mo-
tivációs okok között.

Oltyán Sándor alezredes a
Szarvasi Rendõrkapitányság
szemszögébõl szólt hozzá a
problémakörhöz. Elmondta,
hogy a rendõrség a DADA-
programmal és a nemrég elindult
Ellenszer-programmal az általá-
nos iskolások és a középiskolás-
ok körében végez preventív
munkát, míg az ismerté vált
drogügyekben a szokásos rend-
õri módszerekkel folytat eljárá-
sokat, de egyedül ennek a prob-
lémának a kezelésére nem ele-
gendõ. Hangsúlyozta azt is,
hogy a társadalmilag nem elfo-
gadott drogok mellett fontosnak
tartja felvetni a társadalmilag
elfogadott drogok: az alkohol és
a cigaretta kérdéskörét is. Vég-
következtetésként arra jutott,
hogy nagy szerep hárul a külön-
bözõ szervezetek és hatóságok
együttmûködésében, de az el-
sõdleges terepe a drogprobléma
kezelésének a család kell legyen,
ebbõl a körbõl indulva lehet leg-
eredményesebben fellépni a
megelõzés érdekében.

Utolsó elõadóként dr. Varga
Lajos a Szarvasi Ügyészség he-
lyettes fõügyésze szólt a kábí-
tószer fogyasztás és forgalmazás
büntetõjogi gyakorlatáról.

T.L.


